



В отношении жителя Городищенского района, обвиняемого в убийстве малолетнего, избрана мера пресечения

2 марта 2017 года судом удовлетворено ходатайство следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении 34-летнего жителя Городищенского района Пензенской области, ранее судимого за угон и преступление, связанное с незаконным оборотом наркотических средств.

Следствием ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. "в" ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего).

В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств убийства, сбор и закрепление доказательственной базы. Тщательно выясняются также причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Марта 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1105281>